

惨 半边脸成“满天星”

比利时女孩向文身师索赔 1 万英镑

据英国《每日邮报》6月16日报道,比利时一名女孩日前控告她的罗马尼亚文身师,并索要1万英镑的赔偿金,理由是她要求在脸上文3颗星图案,但现在她的半张脸上竟密密麻麻布满了56颗星“星星”。

女孩今年18岁,名叫金伯莉。她表示自己支付了55英镑的费用,得到的却是“毁了她一生的涂鸦”。金伯莉声称,文身师误解了她的法语和英语,而且她在整个文身的过程中是睡着了的,醒来后才意识到这场“噩梦”。

“这对我来说太可怕了。我现在无法出门,我感到很难堪,我的样子恐怖极了。”金伯莉说,“我想他没懂我



金伯莉的“繁星脸”

的要求,因为他说一口十分蹩脚的英语和法语。但我用我的母语——法语——很清楚地向他解释,我想在左眼旁文上3颗小星星,并在他看起来困惑的时候用一点点

英语加以补充。”然而,文身师罗兰否认了女孩的上述指控。他说,她“完全清楚自己想要什么”。“她开始就是要文56颗星,我就那样照办了。”罗兰

继续解释道,“当我工作的时候,她不仅没有睡觉,而且还照了好几次镜子。一切发生在她回家之后,她的父亲和男友找上门来破口大骂。他们说什么是我对女孩进行了催眠,简直是一派胡言!”

业内专家表示,洗去这些“星星”的手术费用大约为8500英镑,但即使是最先进的激光技术也将会在金伯莉的脸上留下一道道深深的白色印记。据悉,女孩已经对罗兰提起了法律诉讼,要求偿还刺青的费用并支付赔偿金。

比利时心理学家朱尔说:“这个女孩遭受的创伤是难以形容的,她感觉自己现在像个马戏团小丑。”

中国日报 王菁

痴迷追名牌 英国破产女孩增多

一些英国年轻女性热衷模仿社会名流的穿着打扮,痴迷于购买名牌服饰,结果入不敷出,导致破产。

会计公司威尔金斯·肯尼迪基于英国破产服务局的数据调查发现,英国破产者中年轻女性比例明显增加。去年24岁以下破产者中55%为女性。

很多英国年轻女性热衷模仿明星的穿着打扮,容易不理性的消费。在经济繁荣时期,这类消费尚可承受,而随着经济陷入萧条,问题逐渐显现。

现年22岁的埃勒·墨菲向往明星的生活方式,热衷模仿她们的穿着打扮。她告诉记者,自己通过杂志和电视了解明星穿戴的名牌服饰。我想

像她们一样,为此花费了数千英镑,但显而易见,那并非我所能承受”。

年轻女性破产比例显著增加还有一个原因,就是女性比男性更喜欢购买或租赁住房,以此彰显自己的独立性。

年轻男性则相反。他们更愿意与父母住在一起,这就节省了大笔开支。

买房贷款或房租在这些年轻女性的薪水中占较大比例。利率调整对她们影响很大。而一旦失业或是其他方面花费超支,她们就将面临破产。

此外,尽管24岁以下人群中女性与男性收入差别相对较小,但它的存在还是让男性更容易存钱。 黄敏 新华社

白宫菜园丰收 第一夫人请客“尝鲜”

白宫菜园今年春天播种的蔬菜丰收了。6月16日,华盛顿班克罗夫特小学5年级的学生们再次来到白宫,与美国第一夫人米歇尔一起采摘了他们的第一批劳动成果,并用这些新鲜蔬菜烹制出美味食物。

米歇尔和同学们一起,采摘了今年4月种下的生菜、甜豆、胡萝卜等蔬菜,他们一共收获了约33公斤生菜、5.4公斤甜豌豆。米歇尔还向孩子们展示了生吃甜豌豆的乐趣,一边吃一边说:“这些蔬菜很新鲜,尝起来很棒,不是吗?我们每

天都需要吃蔬菜,每一天(都如此)。”

采摘结束后,米歇尔带孩子们前往白宫厨房制作美食并一起享用。

据悉,这是白宫二战以来的首个菜园,是今年3月20日由米歇尔带领20多名小学生一起破土开耕的。白宫助理厨师长萨姆·卡斯说,今年春天华盛顿的雨水充沛,蔬菜长势不错,淘气的白宫第一狗也没有来偷吃。而且,他们在栽培这些蔬菜的过程中没有使用化学物质。 中国日报 陈箭



米歇尔与孩子们一起收获蔬菜

喜 减肥192斤 不孕女产子

米歇尔·鲍沃特怀抱宝贝儿子,初为人母的喜悦之情溢于言表。谁也不曾想到,鲍沃特几年前还是个体重160公斤、身患多囊卵巢综合征的不孕“肥女”。

宣判“死刑”

现年37岁的鲍沃特从小喜欢吃巧克力和薯片,12岁时体重已达76公斤。2000年,体重飙升至160公斤的鲍沃特步入婚姻殿堂。然而婚后两年,鲍沃特一直没有怀孕。经检查,她被诊断患上多囊卵巢综合征,可能永远无法生育。

一纸诊断书对喜欢孩子的鲍沃特而言无异于晴天霹雳。不过医生告诉鲍沃特,如果她减掉超过一半体重,可能还有提升生育能力的机会。面对一线希望,鲍沃特开始尝试节食等各种方法减肥,但一直收效不大。

知耻后勇

鲍沃特随后选择接受胃束带手术。这种手术将一条低压

软性细带环绕于胃上部,相当于将胃分隔成两部分,这两部分之间有一个开口允许食物通过。进食时,食物在较小的上部快速累积,出现饱食感而减少进食,从而达到减肥效果。

手术后两年,鲍沃特成功减肥64公斤,体重降至96公斤。但她并没有满足,而是选择在不出胃束带的情况下再次接受胃绕道手术,以减掉更多体重。

喜得贵子

减肥顺利进行同时,鲍沃特的婚姻却亮起了红灯。前夫与鲍沃特2007年分手。鲍沃特离婚后创办“外科减肥手术团”,帮助更多肥胖者减肥。不久,她结识现任男友安东尼。

大约10个月前,鲍沃特惊喜地发现自己怀孕了。鲍沃特说,为确保胎儿发育,自己不仅提高进食频率,还有意加大维生素摄入量。如今,喜得贵子的鲍沃特身材匀称,体重64公斤。

闫洁 新华社

惊 未婚夫竟是色情演员

英国布里斯托尔市27岁女性海莉·霍金认识了一个自称是私人健身教练的30岁男子贾森·布莱克,两人疯狂堕入了爱河,并决定在日前举行婚礼。

婚礼前发现 未婚夫是“色情演员”

随后海莉就开始为当新娘展开了忙碌的准备。然而就在他们的婚礼即将举行前几周,事情发生了出人意料的变化。原来,当海莉的朋友丽莎为她筹备婚前的“单身告别派对”时,丽莎想到网上为这场“单身告别派对”订购一项脱衣舞男表演服务,丽莎在网上搜索“脱衣舞男”的字样时,突然在一个色情网站上看到一段色情电影,并且发现这段色情视频中那个一丝不挂的男演员模样看起来很像海莉的未婚夫贾森。

丽莎对色情网站的介绍进行了仔细检查,结果发现那个色情电影中的男演员的

确就是马上要当新郎的贾森!当丽莎将这个“爆炸性”消息告诉新娘海莉时,海莉彻底惊呆了,贾森最终承认一切,他称自己的确靠拍摄色情电影来赚钱,而丽莎看到的色情影片中那个男子,的确就是他本人。

一怒取消婚礼 痛甩“色情男友”

愤怒的海莉立即宣布取消自己的婚礼,然后毫不留情地将“色情演员”未婚夫贾森扫地出门,和他彻底分了手。贾森对记者称,他在认识海莉前,的确将拍摄色情电影当成一门“副业”,贾森为自己辩解:“海莉不明白我在电影中只是在表演而已,我感到很抱歉,因为我绝不想伤害她。我仍然爱着海莉,如果她要求我的话,我会毫不犹豫地停止拍摄色情电影。”贾森称,将来如果再和女性恋爱时,他一定会做一个“诚实的男人”。 台文



上海精菜馆
SHANGHAI CUISINE

金陵美食头等舱

夏季精品美食汇展



一切只为满足您的
ALL ARE READY FOR YOUR

色·香·味·形享受

Entire Sensations 恭请上座! WELCOME!

高雅包房以舒适优雅氛围、上乘选料以及讲究烹调,让您在上海精菜馆的上等餐厅放杯品尝。

地址:广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面)
订餐电话: 83700077 83733737